
В Артёме завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Артёма. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в октябре 2019 года в коридоре дома на улице Виноградная в городе Артёме 51-летний обвиняемый будучи в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с соседом, которого он заподозрил в краже продуктов из квартиры, нанёс последнему множество ударов ножом в жизненно важные органы. От полученных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Января 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1426775>